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XXXII. ALFÖLDI 
ÁLLATTENYÉSZTÉSI 
ÉS MEZŐGAZDASÁGI 
NAPOK

Hódmezővásárhely, 
2026. május 14-15-16.
Két év után újra Hódmezővásárhelyen találkoztak az 
agrárszakma képviselői, ahol XXXII. Alföldi Állatte-
nyésztési és Mezőgazdasági Napok adtak lehetőséget a 
szakmai és baráti beszélgetéseknek. A ma már európai 
hírű kiállítás évről évre látogatói rekordokat dönt, ami 
a tavalyi kényszerszünet után idén sem volt másképp.  
Jelentős látogatói érdeklődés kísérte a háromnapos 
rendezvényt, ahol a hazai és európai kiállítók is meg­
határozó jelenléttel képviselték a mezőgazdaságot.

A rendezvény megnyitóján először szólalt fel Bóna 
Szabolcs agrár- és élelmiszergazdasági miniszterként 
a szakma képviselői előtt, jelezve, hogy „ismerjük őt, 
hiszen közülünk való” és miniszteri munkája során ezt 
meghatározó lesz. A miniszter köszöntőjében az ága-
zattól összefogást és együttműködést kért. Véleménye 
szerint a mai kor kihívásaira üzemmérettől függetlenül 
csak közösen tudunk válaszokat találni.

A II. csarnok 213-as helyét idén is - a fennállásának 
30 éves jubileumát ünneplő - UBM csoport kétemeletes 
standja foglalta el, ahol a vendégek 2 napon keresztül 
egymásnak adták a széket, hogy kollégáinkkal talál-
kozhassanak és megismerhessék a legújabb fejleszté-
seinket, választ kapjanak takarmányozási, beszerzési, 
fejlesztési kérdéseikre és megvitassák a jelen és a jövő 
kihívásait. Az évforduló alkalmából bemutattuk a cég-
csoport elmúlt 30 évének legfontosabb állomásait, nyit-
va hagyva a lehetőséget a további sikereknek. 
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Ezúton is szeretnénk megköszönni partnereinknek, 
hogy eljöttek hozzánk és megosztották velünk ta-
pasztalataikat, kérdéseiket, félelmeiket, amelyek 
minket is további munkára és fejlesztésekre ösztö-
nöznek. Hálásak vagyunk több évtizedes bizalmu-
kért, és azért, hogy együttműködésünket továbbra 
is baráti szívvel fogadják. 

Ahogy azt a fentiekben is írtuk, fejlesztéseink alapját 
partnereink szükségletei és igényei képezik, amit az 
idei „Termékdíj a Magyar Állattenyészté-
sért 2026” pályázaton elnyert II. díjunk is 
jól mutat. Dr. Horváth Boglárka és Janecs-
kó Szilvia receptgazdálkodók, valamint az 
UBM szakmai vezetése által kidolgozott 
„Osztott tojótyúk takarmányozási rend-
szer tojástermelési, környezeti és emész-
tés-élettani hatásainak vizsgálata” című 
pályamunka az Agrárinformatika, Tartás-
technológia és Takarmányozás kategóri-
ában kapta meg a rangos elismerést. Az 
UBM csoport az elmúlt évek során számos, 
tudományos kutatásokkal alátámasztott 
alternatív takarmányozási rendszert dol-

gozott ki. Ezek a megoldások nemcsak a jövőbe muta-
tó, fenntartható gazdálkodást támogatják az ökológiai 
lábnyom csökkentésével, hanem a hagyományos rend-
szereknél kedvezőbb gazdasági mutatókat is kínálnak. 
Termelési eredményeik megegyeznek az egyfázisú ta-
karmányozáséval – sőt, bizonyos esetekben még jobbak 
is –, miközben a gyakorlatban gyorsan és egyszerűen 
bevezethetők, jelentősen megkönnyítve a termelők 
mindennapi munkáját. 

A kiállításon az állattenyésztés teljes ver-
tikuma felvonultatta magát, a szaporo-
dásbiológiától az állatgyógyászatig, a tar-
tástechnológián át a takarmányozásig, 
kiegészülve a növénytermesztéshez kap-
csolódó szereplőkkel, gépgyártókkal és 
forgalmazókkal. A kiállítás idén is a szak-
mai eszmecsere, a jó és korszerű megoldá-
sok bemutatásának helyszíne volt egyben. 

Reméljük, jövőre újra találkozhatunk 
Vásárhelyen!


